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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/04/2019. 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara 
abertos os trabalhos da 20ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 23 de abril de 2019. 
        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n° 28/19 – Dona Célia - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente de Cícera Norberto de Amorim e Maria da Conceição Góis Vasconcelos, as ruas 
sem denominação oficial na localidade de Poço das Pedras, em Sítios Novos, neste Município. 
 
Projeto de Lei n° 29/19 – Mensagem n° 14/19  - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei n° 2.172, de 25 de outubro de 2010 e dá outras providencias. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n° 24/19 – Natécia Campos - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Francisco Gomes Araújo, a Rua sem denominação oficial, localizada no 
Genipabu, neste Município. 
 
Projeto de Lei n° 25/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua Kitesurf, a Rua sem denominação oficial, localizada na Tabuba, neste 
Município. 
 
Projeto de Lei n° 26/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Maria Mirtes Moreira Silva o prédio de Atendimento dos Correios localizado 
na Comunidade de Brasília, Distrito de Bom Princípio, BR-020. 
 
Projeto de Lei n° 27/19 – Neto do Planalto - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Declara de utilidade pública, a Associação Comunitária Assistencial e Filantrópica Recuperando Vidas. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n° 22/19 – Hélber Vieira - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede o Título de Cidadão Caucaiense ao Sr. Wercley Carneiro de Oliveira. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 37/19 – Hélber Vieira (Única Discussão)   
Indica ao Exmo. Prefeito, em conjunto com as Secretarias que tratam da matéria, a construção de um 
Parque Náutico, na Lagoa do Tabapuá, neste município.   
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REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 452/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA providências na 
construção de uma cisterna pública (para a comunidade que habita a área em torno da Rua da Salgada) 
em Iparana, neste Município.  
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 453/19 
Requer da Secretaria de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das seguintes Ruas: Rua 
José Marques, Rua da Glória, Rua do Triângulo, Rua São Vicente, Rua José Olavo, Rua das Nações, Rua 
da Liberdade e Rua da Paz, na localidade Padre Júlio Maria, neste Município. 
 
Nº 454/19 
Requer da Secretaria de Infraestrutura a reforma do calçamento da Rua Presidente Castelo Branco, no 
trecho entre as Ruas São Tomás de Aquino, Rua da Consolação, no Bairro Grilo, neste Município.  

 
 

 

 

 

 
 

 

DIMAS 
 
Nº 455/19 
Requer  ao Senhor Secretário de  Infraestrutura, a implantação de  asfalto na Rua Novo Oriente, e o  
recapeamento asfaltico das Ruas Irmã Isabel Leal, Rua Choro, Ilha Grande, Alameda das Conchas e Rua 
Curupira, no bairro Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 
 
Nº 456/19 
Requer ao Senhor Secretário de  Patrimônio a implantação de refletores no campo do novo esporte no 
Carrapicho, na BR 020,  neste Municipio. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 457/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim que determine a empresa responsável pela coleta de lixo que 
faça uma rota para o Potira III, neste Município. 
 
Nº 458/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto com a Deputada Estadual Érika Amorim e o Governador 
Camilo Santana, a reforma do Colégio E. E. E. P. Profª. Marly Ferreira Martins, no grande Araturí, neste 
Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
  
Nº 459/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com o Secretario de Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a Limpeza e abertura de estrada de acesso da escola Indígena 
Tapeba da Ponte ao Centro de Produção Cultural, na comunidade da Ponte, no Bairro São Gerardo, neste 
Município. 
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Nº 460/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura e 
Secretaria de Saúde de Caucaia, a construção de uma UBS na comunidade da Curicaca, neste Município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
  
Nº 461/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 
Transporte, Assis Medeiros,  a limpeza das Ruas Padre Cícero, Marcos Couto Bezerra, Ana Magalhaes, 
Soldado Veras, Bieiro Bezerra e Aurino Santos Colares, na Comunidade do Conjunto Metropolitano, 
neste Município.  
 
Nº 462/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de infraestrutura (Eudes Holanda) a  
construção de uma praça com academia ar livre, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município.  
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 463/19 
Requer a SEINFRA drenagem e pavimentação asfáltica para a Rua José Ivan da Silva, localizada no bairro 
Mestre Antônio, neste Município. 
 

Nº 464/19 
Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a instalação de lâmpadas de LED nas 
Ruas Inglaterra, Suécia, Polônia, Alemanha, Israel, Canadá, Grécia e Coréia, localizadas no bairro Parque 
das Nações, neste Município. 
 
EMILIA PESSOA 
  
Nº 465/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia,  Naumi Gomes De Amorim, junto a Secretaria Municipal de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a construção do posto de saúde do Bom Jesus, neste 
Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
  
Nº 466/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto à SEINFRA, a pavimentação 
asfáltica das Ruas São Thomaz de Aquino, Consolação, Santa Rita e Presidente Castelo Branco, 
localizadas no Bairro Novo Pabussú. 
 
Nº 467/19 
Requer ao Departamento Nacional de Transportes – DNIT, instalação de semáforo com faixas para 
pedestres na BR- 222, defronte ao convento das irmãs cordimarianas no Bairro Pabussú, neste 
Município. 
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HÉLBER VIEIRA 
  
Nº 468/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação das ruas 1-J, 1-
H, 6A, 4(também chamada 5A) e Travessa 8, localizadas no bairro Tabapuá. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
 
 
 
4 - ORDEM DO DIA     

 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n° 28/19 – Dona Célia - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente de Cícera Norberto de Amorim e Maria da Conceição Góis Vasconcelos, as ruas 
sem denominação oficial na localidade de Poço das Pedras, em Sítios Novos, neste Município. 
 
Projeto de Lei n° 29/19 – Mensagem n° 14/19  - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei n° 2.172, de 25 de outubro de 2010 e dá outras providencias. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n° 24/19 – Natécia Campos - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Francisco Gomes Araújo, a Rua sem denominação oficial, localizada no 
Genipabu, neste Município. 
 
Projeto de Lei n° 25/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua Kitesurf, a Rua sem denominação oficial, localizada na Tabuba, neste 
Município. 
 
Projeto de Lei n° 26/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Maria Mirtes Moreira Silva o prédio de Atendimento dos Correios localizado 
na Comunidade de Brasília, Distrito de Bom Princípio, BR-020. 
 
Projeto de Lei n° 27/19 – Neto do Planalto - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Declara de utilidade pública, a Associação Comunitária Assistencial e Filantrópica Recuperando Vidas. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n° 22/19 – Hélber Vieira - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede o Título de Cidadão Caucaiense ao Sr. Wercley Carneiro de Oliveira. 
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INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 37/19 – Hélber Vieira (Única Discussão)   
Indica ao Exmo. Prefeito, em conjunto com as Secretarias que tratam da matéria, a construção de um 
Parque Náutico, na Lagoa do Tabapuá, neste município.   
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 452/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA providências na 
construção de uma cisterna pública (para a comunidade que habita a área em torno da Rua da Salgada) 
em Iparana, neste Município.  
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 453/19 
Requer da Secretaria de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das seguintes Ruas: Rua 
José Marques, Rua da Glória, Rua do Triângulo, Rua São Vicente, Rua José Olavo, Rua das Nações, Rua 
da Liberdade e Rua da Paz, na localidade Padre Júlio Maria, neste Município. 
 
Nº 454/19 
Requer da Secretaria de Infraestrutura a reforma do calçamento da Rua Presidente Castelo Branco, no 
trecho entre as Ruas São Tomás de Aquino, Rua da Consolação, no Bairro Grilo, neste Município.  

 
 

 

 

 
 

 
 

DIMAS 
 
Nº 455/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura, a implantação de asfalto na Rua Novo Oriente, e o  
recapeamento asfaltico das Ruas Irmã Isabel Leal, Rua Choro, Ilha Grande, Alameda das Conchas e Rua 
Curupira, no bairro Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 
 
Nº 456/19 
Requer ao Senhor Secretário de  Patrimônio a implantação de refletores no campo do novo esporte no 
Carrapicho, na BR 020,  neste Municipio. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 457/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim que determine a empresa responsável pela coleta de lixo que 
faça uma rota para o Potira III, neste Município. 
 
Nº 458/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto com a Deputada Estadual Érika Amorim e o Governador 
Camilo Santana, a reforma do Colégio E. E. E. P. Profª. Marly Ferreira Martins, no grande Araturí, neste 
Município. 
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WEIBE TAPEBA 
  
Nº 459/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com o Secretario de Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a Limpeza e abertura de estrada de acesso da escola Indígena 
Tapeba da Ponte ao Centro de Produção Cultural, na comunidade da Ponte, no Bairro São Gerardo, neste 
Município. 
 
Nº 460/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura e 
Secretaria de Saúde de Caucaia, a construção de uma UBS na comunidade da Curicaca, neste Município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
  
Nº 461/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 
Transporte, Assis Medeiros, a limpeza das Ruas Padre Cícero, Marcos Couto Bezerra, Ana Magalhaes, 
Soldado Veras, Bieiro Bezerra e Aurino Santos Colares, na Comunidade do Conjunto Metropolitano, 
neste Município.  
 
Nº 462/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de infraestrutura (Eudes Holanda) a 
construção de uma praça com academia ar livre, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município.  
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 463/19 
Requer a SEINFRA drenagem e pavimentação asfáltica para a Rua José Ivan da Silva, localizada no bairro 
Mestre Antônio, neste Município. 
 

Nº 464/19 
Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a instalação de lâmpadas de LED nas 
Ruas Inglaterra, Suécia, Polônia, Alemanha, Israel, Canadá, Grécia e Coréia, localizadas no bairro Parque 
das Nações, neste Município. 
 
EMILIA PESSOA 
  
Nº 465/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia,  Naumi Gomes De Amorim, junto a Secretaria Municipal de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a construção do posto de saúde do Bom Jesus, neste 
Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
  
Nº 466/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto à SEINFRA, a pavimentação 
asfáltica das Ruas São Thomaz de Aquino, Consolação, Santa Rita e Presidente Castelo Branco, 
localizadas no Bairro Novo Pabussú. 
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Nº 467/19 
Requer ao Departamento Nacional de Transportes – DNIT, instalação de semáforo com faixas para 
pedestres na BR- 222, defronte ao convento das irmãs cordimarianas no Bairro Pabussú, neste 
Município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
  
Nº 468/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação das ruas 1-J, 1-
H, 6A, 4(também chamada 5A) e Travessa 8, localizadas no bairro Tabapuá. 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


